

# ПОД ЗНАКОМ «СЕРЕБРЯНЫХ КРУЖЕВ»

## Фольклорный ансамбль «Карусель» из Мышкина победил на престижном конкурсе

**НАШИ ЗЕМЛЯКИ ЗАВОЕВАЛИ ПУТЁВКУ НА ЗОНАЛЬНЫЙ ОТБОРОЧНЫЙ ТУР ГЛАВНОГО КОРПОРАТИВНОГО КОНКУРСА КОМПАНИИ «ГАЗПРОМ» – «ФАКЕЛ», КОТОРЫЙ СОСТОИТСЯ В СТОЛИЦЕ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН УФЕ.**

Обладателем премии «Гран-при» финального тура III открытого межрегионального фестиваля самодеятельных творческих коллективов и исполнителей ООО «Газпром трансгаз Ухта» «Серебряные кружева-2021» в категории конкурсантов старше 17 лет стал фольклорный ансамбль «Карусель» из города Мышкина Ярославской области.

### «УНИКАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ»

Финальный тур конкурса «Серебряные кружева» прошёл 13-15 мая в городе Ухте Республики Коми.

По традиции, «Серебряные кружева» проходят один раз в два года. Цель, как подчеркивают организаторы – создать условия для поддержки, развития и популяризации деятельности творческих коллективов и исполнителей из регионов производственной деятельности предприятия, для сохранения и углубления традиций многонациональной культуры России.

Несколько сотен участников представили 75 творческих номеров различных направлений: вокал, хореография, фольклор, инструментальный и оригинальный жанры. В отдельную номинацию было выделено несценическое искусство – конкурс «Юный художник». Все работы ребят на фантазийную тему «Город будущего» можно было увидеть в фойе ухтинского Дворца культуры.

В жюри конкурса вошли именитые деятели искусств, в течение двух дней они давали мастер-классы по современной и народной хореографии, вокалу, изобразительному искусству.

### ЦЕЛЬ КОНКУРСА «СЕРЕБРЯНЫЕ КРУЖЕВА» - ПОДДЕРЖКА ТВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ И СОХРАНЕНИЕ ТРАДИЦИЙ МНОГОНАЦИОНАЛЬНОЙ КУЛЬТУРЫ РОССИИ.

Возглавил жюри легендарный **Максим Дунаевский – композитор, народный артист России, заслуженный деятель искусств РФ, художественный руководитель и председатель Художественного совета Московской областной филармонии.** Он напутствовал собравшихся в Ухте: «Это уникальный фестиваль: поданных ему, где бы оценивали в таком масштабе самодеятельных артистов, в стране нет. Хочу пожелать участникам чувствовать себя, прежде всего, артистами, а не конкурсантами. Сделайте так, чтобы мы все получили удовольствие, ведь это главное в искусстве».

«Спасибо за те эмоции, которые вы нам всегда дарите! Желаю всю свою энергию, которая накопилась за этот непростой год, выплеснуть со сцены и подарить зрителю!» – обратился к конкурсантам на торжественной



Фольклорный ансамбль «Карусель» из Мышкина взял гран-при конкурса.

церемонии открытия **генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский.**

Нужно отметить, что все почётные гости фестиваля очень высоко оценили работу организаторов. Так, **хореограф, педагог школы-студии при ГААНТ имени Игоря Моисеева Константин Костылев отметил:** «Организация колоссальная, потрясающие возможности, которые позволили сделать качественную и интересную площадку с шикарными светом и звуком! Любой профессионал позавидует таким условиям, какие здесь имеются».

### «НАСТОЯЩЕЕ ИСКУССТВО»

Итоги «Серебряных кружев» были подведены 15 мая. А начался кульминационный день фестиваля с оценок творчества самодеятельных артистов на «круглом столе» с участием мэтров. Творческие коллективы

всегда стремятся к развитию и нередко обновляют свой состав, у них меняется репертуар, наполнение номеров, костюмы. И потому компетентные мнения членов жюри – крупнейших деятелей культуры – очень ценны для самодеятельных артистов.

На гала-концерте, собравшем лучшие номера, зрители увидели лауреатов третьего фестиваля «Серебряные кружева», а отличившиеся участники – получили долгожданные награды.

Фольклорный ансамбль «Карусель» из города Мышкина сначала стал лауреатом в старшей возрастной категории от 17 лет, а затем взял гран-при. Наивысших наград также удостоились танцевальная команда «United bit» из Ухты Республики Коми и коллектив индийского танца «Лакшми-PRO» из Приводино Архангельской области.



Возглавил жюри конкурса легендарный Максим Дунаевский.

«Я побывал на множестве фестивалей, и везде кто-то слабее, а кто-то сильнее, но общий уровень – поразительный! Мы все отмечали, что порой было настоящее искусство! Дай Бог, чтобы всё это продолжалось!», – подвел итог решения жюри Максим Дунаевский.

### ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ АККОРД

«Такую высокую награду мы получили впервые! Мне кажется, что наш долгий и упорный труд помог прийти к победе. Номер поставили в январе прошлого года. Долго не могли из-

за коронавирусной пандемии собраться вживую, тренировались онлайн, не оставляли, конечно же, репетиции. С другой стороны, пандемия помогла нам и дала время на то, чтобы улучшить свою постановку, доработать и докрутить её до блеска», – рассказала **руководитель мышкинского фольклорного ансамбля «Карусель» Татьяна Голубкова.**

Лидер коллектива-триумфатора рассказала: «В нашем коллективе 17 человек, много мужчин, которыми мы гордимся. Все – работники предприятия. Никто в нашем ансамбле не по принуждению, все приходит по большому желанию! Нам всего лишь четыре года, мы рады сегодняшней награде, но на этом останавливаться не собираемся!»

Об огромной востребованности фестиваля «Серебряные кружева» единодушно высказались и его организаторы, и именитые эксперты.

«В нашем конкурсе всегда есть место для простой деревенской истории, энергичного современного танца и песни, которая поётся не голосом, а душой. Так было и всегда будет в наших «Серебряных кружевах», – отметил Александр Гайворонский, поблагодарив всех организаторов и партнёров мероприятия, артистов с их наставниками и членов жюри.

По завершении фестиваля Максим Дунаевский заявил, что считает «огромным достижением «Газпром трансгаз Ухта» то, что предприятие поддерживает то, что должно поддерживать государство». «Одно из лучших моих воспоминаний из советского времени: самодеятельность всей страны участвовала в жизни страны самым решительным образом, устраивалось множество фестивалей и смотров. Это давало прекрасный результат: из самодеятельности в профессионалы пришло огромное количество выдающихся людей. Так что конкурс «Серебряные кружева» – это не дань моде и не благотворительность, а колоссальная социальная ответственность руководителей предприятия, – резюмировал знаменитый мастер Максим Дунаевский.

**Олег ГРИШИН**

Фото службы по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»  
Реклама

### ФАКТ

#### ПОЛТЫСЯЧИ ПРЕТЕНДЕНТОВ НА ПОБЕДУ

В заключительном этапе конкурса «Серебряные кружева» приняли участие более 500 человек из 17 населённых пунктов Республики Коми, Ярославской, Вологодской и Архангельской областей – регионов производственной деятельности предприятия «Газпром трансгаз Ухта». В конкурсную программу

были включены победители отборочного тура, прошедшего на предприятии в 2020 году, а также сторонние коллективы и исполнители, приглашённые по итогам рассмотрения заявок. Конкурсная программа проходила в трёх возрастных категориях: 5–10 лет, 11–16 лет, старше 17 лет.

### СПРАВКА

ООО «Газпром трансгаз Ухта» – 100-процентное дочернее предприятие ПАО «Газпром», обеспечивающее поставки газа потребителям девяти регионов Северо-Запада России. Эксплуатирует 16 тыс. км магистральных газопроводов. В структуре компании 24 филиала, в том числе 14 линейных производственных управлений магистральных газопроводов.